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  äøáâìà Ñ ïåùàø ÷øô©1
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³³ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòúçà úåìàùäî 1­2®

¡áì íéù®êúøáçîáù äðåùàøä äáåùúä ÷ø ÷ãáéú ¬úçà äìàùî øúåé ìò äðòú íà 

1®  æåëéøá çìî úñéîú ìù úîéåñî úåîë ùé  §à éìëá20%®

 Ðá äìåãâä çìî úñéîú úåîë ùé  §á éìëá50¬§à éìëáù úåîëäî  íøâ 

  àåä äæåëéøå10%® 

  íéôéñåî åéä åìéà50  íéãàîå ¬§à éìëì íéî  íøâ 93 75.¬§á éìëáù äñéîúäî íéî  íøâ 

®íéìëä éðùá çìîä ìù ääæ æåëéø ìá÷úî äéä

®à®§à éìëá äñéîúä úåîë úà àöî

®á®íéìëä éðùá ìá÷úî äéäù çìîä ìù ääæä æåëéøä úà àöî

2®®àêéðôìù ïåéååùä éë ïåúð
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  Ðì ïåëðn =1 Ðìå  n = 2® 

  íéøèîøôä éëøò úà áùçA Ðå  B® 

®á  ìëì ïåëð  à  óéòñáù ïåéååùä éë ¬úøçà êøãá åà ¬äéö÷åãðéàá çëåän  éòáè

 øåáòA Ðå  B®úáùéçù  

¯³ ãåîòá êùîä¯
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  äéøèîåðåâéøè ¬éìøâèðéàå éìàéöðøôéã ïåáùç Ñ éðù ÷øô©2
3

¶¶ ¨úåãå÷ð

 ìò äðòíééúù úåìàùäî 3­5 Ñ äìàù ìëì©  1
3

³³ ®¨úåãå÷ð 

¡áì íéù®êúøáçîáù úåðåùàøä úåáåùúä éúù ÷ø å÷ãáéé ¬úåìàù éúùî øúåé ìò äðòú íà 

3®    äéö÷ðåôä äðåúðf x( ) =  
x

x  +  92
® 

®à ìëì äìåò äéö÷ðåôä éë äàøäx® 

®á®íéøéöì úåìéá÷îä äéö÷ðåôä ìù úåèåèôîéñàä úà àöî

®â®äéö÷ðåôä óøâ ìù äöé÷ñ èèøñ

®ãåøéáòÎäúà úëúåç äéö÷ðåôä äáù äãå÷ðá äðåúðä äéö÷ðåôä óøâì ÷éùîä øùé 

 Ðä øéöx® 

¨±©®úåôñåð úåãå÷ðá äéö÷ðåôä úà êúåç åðéà ÷éùîä éë äàøä

¨²©  øùéä íò ùâôð ÷éùîäy  = 1  äãå÷ðá  A  äãå÷ðî  ® Aåøéáòä  

 Ðä øéöì êðàx® 

éãé ìòå ÷éùîä éãé ìò ¬äéö÷ðåôä óøâ éãé ìò ìáâåîä çèùä úà áùç

 Ðî êðàäA® 

¯´ ãåîòá êùîä¯
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4®  äãå÷ðî àöåé ôé§âA¬úåìåçáù  

  äãå÷ðì òéâäì êéøöåB  øùéä ùéáëä ìòù  BC® 

  äãå÷ðä ÷çøîA  àåä ùéáëäî  6 î¢÷ AC =¬ 

  äãå÷ðä ÷çøîåC  äãå÷ðäî  B  àåä  10 î¢÷ BC =

®¨øåéö äàø©

  àéä úåìåçá ôé§âä úåøéäîv¬ù¢î÷ 

   àéä ùéáëá åúåøéäîå2 6.  v®ù¢î÷ 

  äãå÷ðP  ùéáëä ìò úàöîð  BC® 

  äãå÷ðäî ÷çøî äæéàáC  äãå÷ðä àöîéäì äëéøö  Pôé§âä ìù äòéñðä ïîæù éãë ¬ 

  ìåìñîáAPB¿øúåéá øö÷ä äéäé ¨øåéö äàø© 

5®  ùìåùîABC  åæëøîù ìâòîá íåñç  O® 

D  òìöä ìò úéîéðô äãå÷ð àéä  AC Ðù êë  BD

®¨øåéö äàø© ìâòîä æëøî êøã øáåò

   ºïåúðABD =  α∠)    ¬    DBC =  β∠)® 
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